

Ласкаво просимо

Ласкаво просимо на недільне богослужіння, особливо якщо ви приєдналися до нас вперше. Після богослужіння буде подано частування. Ми сподіваємося, що ви залишитеся і познайомитеся з нами.

**Неділя 28 травня 2023 року
П'ятидесятниця**

Сьогоднішні гімни

#1: 174

#2: 191

#3: 612

#4: 267

Вступна молитва

Боже, який,
як і в цей час навчав серця твого вірного народу пославши їм світло
Твого Святого Духа:

дай нам тим же Духом мати правдивий суд у всьому і вічно радіти в
Його святій утісі; через заслуги Христа Ісуса, Спасителя нашого, що
живий і царює з вами, в єдності Святого Духа, єдиного Бога, нині і
повсякчас, і на віки віків.

Амінь.

Старий Завіт читання - ДІЯННЯ АПОСТОЛІВ 2.1-21

Дух Святий сходить на апостолів

¹Коли настала П'ятидесятниця, всі вони зібралися разом у одному місці. ²Несподівано з неба долинув звук, подібний до завивань лютого вітру. Він заповнив увесь будинок, де були апостоли. ³Вони побачили щось подібне до язиків вогню, що осіли на кожному з них. ⁴І всі вони сповнилися Духом Святим, та почали говорити іншими мовами, бо Святий Дух дав їм таку здатність.

⁵У той час побожні юдеї з усіх країн світу жили в Єрусалимі. ⁶Коли пролунав цей звук, зібрався великий натовп, і всі люди дивувалися з цього, бо кожен із них почув свою рідну мову.

⁷Люди були вражені. Вони здивовано перепитували один одного: «Чи всі ці люди, які розмовляють, не ґалилеяни? ⁸Як же могло таке статися, що тепер кожен із нас чує від них свою рідну мову? ⁹

¹¹Серед нас же тут парфяни, мидяни й еламіти! Тут мешканці Месопотамії, Юдеї і Каппадокії, Понту і Азії, Фригії та Памфілії, з Єгипту і лівійських земель поблизу Кирени, гості з Рима, як юдеї, так і новонавернені, критяни й араби. Ми всі чуємо, що ці люди говорять про величні Божі діла нашими рідними мовами!»

¹²Усі присутні були здивовані й збентежені, та все перепитували одне одного: «Що б це могло означати?» ¹³А інші навпаки, насміхалися з них, говорячи: «Вони випили надто багато вина».

Петрова проповідь

¹⁴Тоді Петро встав з одинадцятьма апостолами, і голосно звернувся до людей: «Брати юдейські і ви всі, хто мешкає в Єрусалимі, дозвольте сказати, що це все означає. Добре вслухайтеся в мої слова! ¹⁵Ці люди не п'яні, як ви думаєте, адже тільки дев'ята ранку.

¹⁶А сталося якраз те, про що пророк Йоїл говорив:

¹⁷„В останні дні, — говорить Бог, — Я проллю Мій Дух на всіх людей, і ваші сини і дочки будуть пророкувати, а ваші юнаки бачитимуть з'яви, старим же снитимуться сни.

¹⁸Так, у ті дні Я проллю Дух Мій на слуг Моїх: чоловіків і жінок — і ті почнуть пророкувати.

¹⁹Знамення покажу Я в небесах, і знаки різні на землі: кров і вогонь, і клуби диму.

²⁰Сонце стане темним, а місяць — кривавим у переддень великого і славного приходу Господа.

²¹Та кожен, хто вірить у Господа, буде помилуваний”.

Псалом 104.25-35, 37

Всього, що Ти зробив, і не злічити!
І скільки мудрості у всіх Твоїх діяннях,
наповнена земля усім, що Ти створив!

**Візьми хоч великий океан, що не охопити.
Він повний крихітних створінь, тварин,
що незліченні, — великих і малих.**

Поверхню моря розтинають кораблі,
морські потвори в глибині пустують.

**В належний час усі до Тебе мчать,
аби дістати здобич.**

Ти руки розкинув і дав їм поживу,
і вже вони вдоволені і ситі.

**Але коли ховаєш Ти від них лице,
вони лякаються, повітря їм бракує,
втрачають сили й гинуть, ось вони вже порох.**

Коли ж Ти дихаєш на них,
це зцілення для них й оновлення землі.

**Нехай Господь прославиться навіки,
хай Богу втіха буде від Його творінь.**

Він дивиться на землю, і тремтить земля,
Він докоряє горам, і з тих струмує дим.

**Хоч скільки б жив, я Бога прославлятиму в піснях,
допоки житиму, псалми Йому співати буду.**

Вірші складатиму для Нього,
щасливий в Господі я буду.

**Душе моя, благословення Господу пошли!
Благословен Господь!**

Читання Нового Завіту – 1 Коринтян 12.3b-13

Християнське довготерпіння

³Тож кажу я вам, що ніхто не може мовити: «Будь проклятий, Ісусе!» — з допомогою Духа Божого. Ніхто не зможе сказати: «Ісус — Господь», — інакше, як Святим Духом. ⁴Різні є дари, та всі вони — від Єдиного Духа. ⁵Є багато різних засобів служити, але усі вони — Єдиному Господу. ⁶По-різному Всевишній діє серед людей, та тільки Єдиний Бог дає спроможність робити все. ⁷А вияв Духа дано кожному на користь усіх. ⁸Одній людині Дух дає слово мудрості, іншій — слово знання дається тим самим Духом. ⁹Комусь дано духовну віру, а ще хтось має дар зцілення — від Єдиного Духа. ¹⁰Хтось має силу робити чудеса, а хтось — здатність пророкувати, хтось уміє розпізнавати духів, а хтось — розмовляти різними мовами, а ще хтось — тлумачити мови. ¹¹Та Один і Єдиний Дух чинить усе це, наділяючи кожного тим, чим вважає за потрібне.

Тіло Христове

¹²Через те, що кожен із нас має одне тіло, яке складається з багатьох частин, то хоч і багато частин, все одно вони становлять одне тіло. Так і Христос. ¹³Бо одним Духом хрестилися ми всі, щоб стати єдиним тілом: як юдеї, так і погани, як раби, так і вільні. І всім нам даний один Дух

Євангеліє –

ВІД ІОАНА 20.19-23

Ісус являється Своїм учням

¹⁹Увечері того ж першого дня тижня зібралися Ісусові учні. Вони надійно замкнули за собою двері через страх перед юдеями. Раптом увійшов Ісус й став між ними, сказавши: «Мир вам!» ²⁰Промовляючи це, Він показував їм руки і Свій бік. Учні були раді бачити Господа. ²¹Тоді Ісус знову сказав їм: «Мир вам! Як Отець Мене послав, так і Я посилаю вас». ²²Мовивши так, він дихнув на них і сказав: «Прийміть Дух Святий. ²³Гріхи людські, які ви прощатимете, буде людям відпущено. Ті ж гріхи, що не прощатимете, не буде відпущено».

Молитва після причастя

Вірний Боже,

що сповнив пасхальні обітниці. пославши нам свого Святого Духа і відкривши кожному народу і расі шлях до життя вічного:

відкрий уста наші Духом Твоїм, щоб кожен язик звіщав про Твою славу; через Ісуса Христа, Господа нашого.

Амінь.